

# 美國男孩的中國之緣

文／新澤西州威廉·澤爾

從很小的時候，我就覺得自己在尋找着甚麼。我四處探尋，可惜的是，當今社會人心不古，我的尋求變成了嘗試各種令人墮落的嗜好。我一天天地沉淪，也從未覺得找到了想要的東西。幼小的我，頭腦中充斥着自我，極端自私。11歲時，我開始抽煙，吸毒，道德水準一日千里地下滑。16歲時，我未能完成高中的課程而留級。留級後我的情況更糟糕了，後來我決定退學。當時我對父母和祖母說，我會參加高中水平考試，提前上大學。事實上，我根本無此意圖。父母為此傷心得直哭，認為他們的兒子毫無希望了。我每天渾渾噩噩，日落時起床，日出時睡覺，一天睡12個小時。醒着的時候我就抽煙，吸毒，玩電子遊戲，尤其愛玩一種古人提高自己境界的遊戲。每天我能抽掉一盒煙，吸好幾種毒品。我的身體狀況極糟，病了兩個月，小腹持續疼痛。那時我的同學都認為我是個壞人，一個徹頭徹尾的失敗者。

有一天，當我又沉緬在那個我最喜愛的提高境界的電子遊戲中時，我哥哥走過來說，我能在實際生活中真正地提高自己的境界。聽

到此話，我既吃驚又興奮，眼睛都亮了起來。他開始向我講述法輪功，並建議我讀書。我聽了他的勸告，那個星期，我坐在電腦前讀了《法輪功》。而後，我又讀了最主要的一本書《轉法輪》。

令人難以置信的是，我學功的第一天便戒掉了煙。“真、善、忍”這三個字強烈地震撼着我，我相信他蘊涵着極深的意義。為了修煉真、善、忍，我決心放棄在社會上養成的所有不良習氣。我覺得在大法面前，那些曾經讓我沉迷，無法自拔的東西變的如此微不足道，我可以放棄一切不好的東西。從那時起，我確信自己走上了一條返本歸真之路，整個人好似脫胎換骨，重獲新生了。我的生活完全變了。

修大法兩個月後，我已經成了一個年僅16歲的大學新生。我的身體也變得健康，再沒有以前的問題了。我日益變得與人為善，心胸寬廣。現在，我17歲了，已經是一名大學二年級的學生。

## 散文詩：在大法中

文／啟文

每一個日子，  
我們過得坦坦蕩蕩、問心無愧，只因我們真誠待人；  
每一個晨曦，  
總是祥和一天的開端，只因我們與人為善；  
每一個夜晚，  
寧靜會從心底發出，只因慈悲和忍讓常在心中；  
生命再也無悔，因為我心存真善忍；  
人生再無奢求，因為我已走進法輪大法。



## 我身邊的親人

文／美國費城 瑪麗娜



圖片：瑪麗娜(前排右一)與表弟(後排左一)、表弟媳(後排右二)在華盛頓

六年前我開始修煉法輪大法。修煉給我身心帶來了巨大變化，我想我應該趕緊把法輪大法告訴我的親人，讓他們也得到修煉的機會。

我是從俄國移民到美國的猶太人。一開始，親戚們對修煉大法不怎麼熱心。他們似乎很難相信會有這麼好的事情。尤其是我的一個表弟，不但不相信而且還找了各種借口想和我辯論。我對他說，我早想同你談論此事，但是你必須先把《轉法輪》這本書讀完，要知道我已經讀了好多遍了，而你一遍還沒讀過，不可能知道書裏講的是甚麼，你至少應該先讀讀書。他同意讀書。

當他和妻子剛開始讀書時，他

們立刻就感受到了大法的神奇，表弟的妻子從小就腿痛，連醫生都無法確診是怎麼回事；表弟車禍後，脊椎區域經常疼痛。讀書和練習五套功法之後表弟媳的腿痛消失了。有一次，表弟練站樁頭頂抱輪時，突然他的腰部感到好像有閃電般的刺激，此後多年的背痛病就這樣好了。從此，他倆開始走上了修煉道路。

我的姑媽(表弟的媽媽)看到自己兒子身上發生的變化，終於也決定看書了。可是，由於她心中還存有無神論和共產主義思想，長久不變的思維方式使她產生了很多疑問。修煉的神奇解開了她心中的疑團，開啟了她的思路。她丈夫也開始了修煉，甚至連他們的小孫孫也開始修煉了。

修煉大法給生命帶來的變化真是太神奇了，大法的殊勝震撼着人們的心靈。

我弟弟是個生意人，他以前唯一的願望就是賺大錢。修煉大法後，他已經不止一次地給他的合作伙伴退還了巨款，他認識到這樣做才誠實。他的所作所為使合作夥伴們很吃

## 我曾經坐在輪椅上……

文／美國 陳晨

幾年前我才三十多歲，可是出遠門甚至去買東西時，要坐輪椅，讓我的先生推着我。當我看到疲憊的先生和年幼的女兒時，心中萬分的悽楚和無奈。我常常暗自流淚，悲嘆自己命苦。那是十多年前，我患了類風濕關節炎，一種免疫系統的疾病，而且無藥能根治。當我在醫院，看到那些全身關節都已變形，身體都扭曲的病人，我不敢想象自己的未來……抱着一線的希望，我四處求醫，渴望那有特效的藥能產生奇跡，治癒我的疾病。我不斷地試驗着各種藥物，嘗試不同的中西醫治療方法，可是無情的事實讓我一次次地希望落空。

37歲那年我生女兒時出現難產，連續十八個小時的巨痛與過度受累，使我的病情急劇地惡化，開始影響到了其他器官，頭痛、眼睛

痛、耳朵痛、渾身疼痛、不停的冒虛汗，生下女兒後半年不能出門，那時真的是度日如年啊！後來聽說民間有一種以毒攻毒的療法，就是把一些有劇毒的動物放在一起泡藥酒喝，我如法炮製了這種藥酒，閉着眼睛往下咽。為了治病不該吃的東西都吃了，真是到了有病亂投醫的地步。

三年前回國，親戚見我身體狀況這麼差，就介紹我煉法輪功，當時我沒太在意，氣功的門派那麼多，魚龍混雜，真假難辨，我想還是多一事不如少一事吧。

兩年前搬家到美國，鄰居來串門，見我大熱天穿着長褲、襪子，家裏門窗緊閉還不開空調，覺得很奇怪。其實我們家多年來一直是這麼過的，很少開空調，因為吹風、吹冷氣我的骨頭會痛，為了我，家人只好跟着受罪。我沒想到的是，這位鄰居介紹我煉法輪功，並講了她煉功後身心受益的情況。以前我從報紙上看到過一些重病患者煉功後奇跡般恢復的事例，但總覺得報上講的事離我很遙遠，沒想到我週圍也有人煉。她告訴我要了解法輪功就看看《轉法輪》。我想，那我就試試看吧！就這樣，我開始了讀書、煉功。

沒想到的是，自從讀書和煉功後，我的身體狀況開始發生明顯的變化，連家人都能看出我每天都在好轉，病症一個個地消失，精神一天天好起來，在短短二個月的時間內我竟然完全恢復了健康。一天早上醒來，突然想到腋下曾長了一個雞蛋大小的肉瘤，不痛不癢也不變大，很多年了，不知煉功後是否會縮小一些，順手一摸，沒摸着，再仔細查查，真的不翼而飛了，我高興得從床上跳了起來，這不是在做夢。令人難以置信的奇跡在我身上發生了，我的家人都親眼目睹了我的康復過程。

到今年九月，我修煉兩年整，見到我的人都無法相信，我曾經是個夏天開冰箱要戴帽子、穿棉背心，出門遠行要坐輪椅的人。現在我不但能走、能跑、還能參加舞蹈班跳舞，帶孩子下水游泳。法輪功的好只有自己親身體會才會知道，也就不難理解，為甚麼國內鎮壓了四年，仍有那麼多人不願放棄的原因所在了。

